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Naši dopisi. 
Iz Ljubljane. — Gospod Žitnik, deželi po-

slanec in vrednik »Slovencev", je že nekaj časa bolehal, 
minulo nedeljo pa precej hudo obolel, ker je iz sebe 
bruhnil krvi. Zdravniki so bolniku zaukazali popolnoma 
mirovati, sodijo, da je kri prišla z želodca in da mora 
izvirati iz kakšne želodčeve bolezni, katere značaj še ni 
dognan. Za zborovanje deželnega zbora oglasen je gosp. 
Žitnik bolnega in tek njegove bolezni bode odločeval, 
koliko se bode mogel vdeležiti deželno-zborskega de
lovanja. 

— Vprašanje dolenjske železnice pomika se vedno 
dalje k povoljnemu vspehu, kolikor čujemo, je med me-
rodajnimi faktorji zadostno soglasje tudi v nadrobnih in 
postranskih vprašanjih, ker so v glavnem vprašanji v 
popolnem soglasji. Vsi namieč hočejo dolenjsko železnico 
kar pred, vsi jo hočejo pod ugodnimi pogoji, jo hočejo 
tako, da je njen promet in obresteoje zagotovljeno. Spe-
čanje premoga v kočevskih premogokopih odvisno je od 
železnice, železnica pa od dobrega izkoristenja premogo-
kopov. V tem zelo povoljnem položaju zna dežela Kranj
ska priti k nepričakovanemu vspehu, da se gradi za de
želo velevažna železnica, ne da bi ji bilo treba prinašati 
druzih gmotnih žrtev, kakor poroštvo za naprej že za
gotovljeno obrestenje onih dolžnih pisem, s katerimi se 
ima preskrbeti za zgradbo železnice potrebni denar. 

— 12 novih knjižic za otroke v zalogi J. Gion-
tinijevi je ravnokar prišlo na svitlo in so naprodaj po 
6 kr. na drobno, vsih 12 knjižic pa za 60 kr. in s pošt
nino vred po 65 kr. Knjižice se imenujejo: „Vihar na 
morji", „Otroci v gozdu", „Ne vodi nas v izskušnjavo", 
„Lehkoiniselna prijatelja", „Jurče in Zorka", „Ne bodi 
radoveden", ,,Božje oko bdi", , Ivan hromeč". ..Uboga 
družina", „Mati in sin", „Soseda", „Ubožni Tonče". 
Vsaka knjižica obsega šest listov in ima po šest ličnih 
podobic. Toraj kakor za nalašč naši nježni mladini za 
svetega Nikolaja. — Na prodaj so pri kn]igarju J. Gion-
*;niju v Ljubljani. 

— Odlikovani razstavljalci. Pri letošnji razstavi 
na Dunaji bili so z darovi odlikovani naslednji razstav
ljalci s Kranjskega: C. kr. kmetijska družba kranjska, za 
skupno razstavo kranjskih kmetijskih pridelkov, kranjsko 
ribarsko društvo za razstavljene kranjske ribe; Franc 
Kotnik z Vrhnike za parkete, Karolina Lapajne z Idrije 
za čipke in Peter Majdič z Mengiša za moko; so odli
kovani ali s častno diplomo ali z zlato svetinjo. Sreberno 
svetinjo ali pa priznanje po diplomi v skupini domače 
industrije: podkovska šola c. kr. kmetijske družbe v 
Ljubljani za razstavljena v šoli izdelana učila, Anton 
Krisper za različne izdelke domače iadustrije, Miha Am
brožih z Mojstrane za izdelise za čebelorejo, Janez Kosler 
v Ljubljani za lesne izdelke, Alojzij Loy s Kočevja za 
vina, P. M. Avgust Maly z Belepeči za lesno volno, 
Mihael Pakič v Ljublj ani in Matija Pakiž v Ribnici za 



lesno blago, Matej Pire v Kranji za platnino, F. Schulz 
v Ljubljani za preparirane ribe, E. Stampfel v Ljubljani 
za izdelke kočevske domače industrije, in G. Toanies 
za stroje za obdelovanje lesa ; bronasto svetinjo so pre
jeli : C. kr. kmetijska družba v Ljubljani za razstavo 
gospodarskih pridelkov, grof Kottulinsky z Boštanja za 
lesne izdelke in Janez Jeglič z Begun za razstavljene 
čebelarske stvari. Nagrade v denarji so prejeli. Ivana 
Dolčič in J. Radojčič. Izvan tekmovanju po darilih 
bili so bratje Koslerjevi pivarna v Ljubljani. Toliko da-
rH za razstavljavce s kranjskega priča, da je Kranjske 
pri razstavi bila prav častno zastopana. 
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